

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

12月

2021. DEC. 531期



你多久沒有喜樂了？

主所說的話語，
那些應許要讓門徒得著主的喜樂之金玉良言，
都存在《聖經》裡面。
只要我們肯接納主的話進入心裡，
就能內化成為屬靈的力量、
喜樂的泉源。

p23

〔主題〕

你多久沒有喜樂了？



p6

〔靈修〕

記念與表明

p46

〔行道體悟〕

報福音，傳喜信

p 57

〔蒙恩見證〕

主恩豐盈 主愛永隨

p 86

〔青心吐義〕

看不見才更要相信

202112版權所有



ISSN 1682-2854



9 771682 285009

聖靈就是訓慰師

文／木目心

在一次安息日下午聚會時，我發覺懷中的孩子忽然發燒，而且燒得小臉通紅（當時三歲多），心中不禁疑惑著：我不是乖乖遵守安息日嗎？不是賜福的日子嗎？為什麼孩子忽然發燒？於是聚會結束禱告時，拚命地為孩子祈求，求主醫治。

直到回家孩子仍然燒著，當時適逢月底，阮囊羞澀，也不知要去哪間診所看診，只能靠著僅存的信心求主耶穌醫治，也請同住的二姐幫助禱告。當時心中想著：聽過那麼多蒙主醫治的見證，我也深信主必醫治孩子。因此我認真而迫切地禱告，禱告結束不敢馬上去摸燒退了沒，但只見孩子紅通通的臉，一摸之下仍然燙手，於是再一次認真迫切地禱告。隔了些時候再摸，仍然燒得厲害，這次我因害怕而哭了起來。我問神為何不聽我的禱告？我是如此深信不疑地祈求，我也相信所有蒙神醫治的見證，為何主不聽我的禱告？孩子的父親遠在國外工作，又還未認識主，如果燒壞了腦袋怎麼辦？

哭著哭著腦中忽然出現：「妳是怎麼禱告的？」當時毫不遲疑地回想自己的禱告內容：「主啊！祢是全能的神，孩子發燒，燒得厲害，通常就會抽筋，求祢讓他不要燒得那麼厲害，免得我害怕。」此時腦中又出現：「不要燒得那麼厲害，也沒有好啊，為什麼不求完全的醫治？」這突如其來的訊息使我驚喜萬分，對呀！不求完全的醫治，孩子還是沒好啊，於是再次跪直禱告：「主啊！祢是全能的神，這個孩子已是你的小羊，祢必看顧他，我也不求祢何時讓他好，因祢要他何時好，他必然能好。」

禱告完我就睡了，當時已是清晨五點，一直睡到有人按門鈴才醒，一看鐘已八點半，心中自責地想著怎麼有這麼糊塗的媽媽，孩子燒得那麼厲害，還可以睡那麼久。本能地去摸孩子的額頭，已經完全退燒、正常了。立時起身跪直，流著淚感謝禱告：「主！祢果真是神，我感謝讚美祢！」

那段時期流行A型感冒，大姐的孩子也發燒在打點滴，退燒後接著就咳嗽，但我的孩子得主醫治完全好了，沒有咳嗽。感謝主！讓我經歷祂奇妙的作為與教導，使我在信仰的路上，更有信心地緊跟祂的腳步。能蒙祂如此的愛，只能說：「知足加敬畏」。願一切的尊貴、榮耀都歸祂的聖名，直到永遠！

保惠師（或作訓慰師）就是真理的聖靈（約十四16-17），真的是最好的「教訓、安慰人的」老師，也是耶穌復活升天的證明（約十六7），更是我們在天上有住處的憑據（原文做質，是抵押品、所有權狀的意思）（約十四2-3；弗一14）。

